
  

ZADATCI ZA NATJECATELJSKU SKUPINU A (2. razred OŠ) 3. kolo           

Napomena uz bodovanje 

Test se sastoji od zadataka za 5 bodova i zadataka za 10 bodova, koliko dobivate za točno riješene zadatke. 

Za netočno riješen zadatak od 5 bodova oduzet će vam se 1 bod, a za netočno riješen zadatak od 10 bodova 

oduzet će vam se 2 boda.  Odgovor E boduje se s 0 bodova.                                                                                                                                

Nakon završetka natjecanja ovaj papir zajedno s papirom za računanje uzmite sa sobom. Komisiji predajte 

samo listić s odgovorima na kojem ste obojili odgovarajuće trokutiće. Sretno! 

 

 

ZADATCI ZA 5 BODOVA 

1. Bubamara na svojim krilima ima ukupno 7 točkica. Koliko ukupno točkica ima 5 bubamara?  

A) 28       B) 35           C) 25         D)21             E) Ne želim odgovoriti 

    

2. Petra je imala u kasici 40 kuna. Od toga iznosa potrošila je 28 kuna na časopis, a od bake je dobila 

još 15 kuna. Koliko sad Petra ima novaca u kasici? 

A)   27     B)  20        C)  12     D)  15           E) Ne želim odgovoriti 

 

3. Koliko je trokuta na slici? 

      

 

 

 

A) 12          B) 13           C) 14           D) 15             E) Ne želim odgovoriti 

 

4. Janko je u svojoj kutiji za igračke imao 10 autića, 5 lopti, 2 motora, 15 kocki, 6 kamiona i 9 

vojnika. Koliko je vozila u Jankovoj kutiji? 

A)  47         B)  30        C)  32        D)  18      E) Ne želim odgovoriti 

 

5. Autobus s autobusnog kolodvora Kutina kreće u 16 sati i 15 minuta. Do Popovače vozi 37 minute. 

U koliko je sati autobus stigao u Popovaču?  

A) 17 sati B)  16 sati i 50 C) 16 sati i 52 D)  16 sati i 45 E) Ne želim odgovoriti 

 

 



minuta          minute         minuta         

 

ZADATCI ZA 10 BODOVA 

6. Marko je na uličnoj utrci osvojio drugo mjesto. Koje je Markovo vrijeme prolaska kroz cilj, ako su 

sva vremena prolaska natjecatelja kroz cilj: sedamnaest minuta, dvanaest minuta, četrnaest minuta, 

dvadeset minuta i devetnaest minuta ? 

A) 12 minuta       B) 17 minuta C) 14 minuta D) 19 minuta      E) Ne želim odgovoriti 

 

7. Vesna ima 8 sličica, Mila ima dvaput manje sličica od Vesne, a Olja ima dvaput više sličica od 

Vesne. Koliko sličica imaju zajedno?         

A) 28   B) 12          C) 16        D) 20           E) Ne želim odgovoriti 

 

8. Na kiosku možemo kupiti proizvode prema cijenama u tablici: 

Sok Štapići Tortica  Kroasan 

6 kn 4 kn 3 kn 5 kn 

 

Ivan je kupio sok, tri kroasana i dvije tortice. Koliko je to sve platio? 

A) 17 kn        B) 18 kn         C) 14 kn      D) 27 kn           E) Ne želim odgovoriti 

 

9. Koliko je različitih slova u nazivu ZRAČNA LUKA ZAGREB?  

A) 9         B) 11          C) 13         D) 16             E) Ne želim odgovoriti 

 

10. Iva ima devet godina, a Tina je od nje starija pet godina. Koliko će godina imati Tina kada Iva bude 

imala dvadeset i jednu godinu? 

A) 12     B) 14         C) 26         D) 21             E) Ne želim odgovoriti 

 

 


